

CBA揭幕战初定北京战新疆

CBA联赛办公室相关人士昨日对记者透露称,对于新赛季CBA揭幕战初步确定为北京队主场对阵新疆队。联赛办公室已经将该方案下发给其他CBA球队征求意见。

相关人士对记者表示,北京首钢队是唯一一个在规定截止日期(5月10日)前书面提交愿意承办CBA揭幕战的

球队,新疆队在截止日期后也发来了书面申请,而他们同时也表示,如果不能在新疆主场参加揭幕战的比赛。

按照两支球队的请求,再综合其他因素,像是有助于CBA品牌的推广、扩大联赛影响力等,CBA联赛办公室初步决定揭幕战是北京队主

场与新疆队交锋。但该方案通过需要其他CBA球队同意。

北京队与新疆队都是CBA的强队,他们曾经在总决赛中激烈交锋,两支球队的每次碰面都具有话题性。另外,由于近来多次传出新疆队想要引入北京队球员李根,因而这使得两队的交锋更具看

点与故事性。而北京队外援马布里也十分期待能在揭幕战中与新疆队交手,他说:“我期待能在1.9万人的注目下,与新疆队在揭幕战中过招,到时会发生什么故事,真的令人期待。”

在此前,CBA联赛办公室已经确定新赛季CBA揭幕战时间为10月31日。

市直机关第五届羽毛球比赛落幕

晚报讯(记者 马高超)近日,我市第五届全民健身运动会羽毛球比赛暨市直机关第五届羽毛球比赛在银河羽毛球会馆落下帷幕。

据了解,本次比赛项目分男子单打、女子单打、男子双打、混合双打。比赛规则采用国家体育总局最新审定的《羽毛球竞赛规则》和本次比赛的有关规定。根据报名人数,比赛第一阶段采用分若干组循环赛,三局两胜;每组第一名出线;出现后第二阶段采用淘汰赛,三局两胜制决出前六名,要求男、女队员只可兼打一项比赛。

最后经过激烈角逐,市立医院蒋春玲夺得女子单打冠军,市律师协会徐量夺得男子单打冠军,金马物流二队夺得男子双打冠军,中国银行夺得混合双打冠军,台儿庄居龙羽毛球俱乐部获得团体冠军。

疑似踩踏对手 郑智面临追罚

上周日广州恒大与贵州人和中超比赛的第59分钟,恒大队长郑智疑似踩踏人和外援尤里,中国足协纪律委员会根据相关信息,决定对此事立案调查,并于昨天上午10点开会对此事评议。郑智将面临至少停赛3场、罚款1.5万元的追罚。

在上周日的比赛中,郑智与尤里在争球,尤里倒地抢球的动作非常凶狠,而郑智迈腿时疑似踩向尤里,这引起了部分人和队员不满,双方也险些酿成激烈冲突。事态平息后,当值主裁艾堃向人和外援桑托斯出示黄牌,但对于郑智的动作却未予理会。

比赛结束后,人和俱乐部公开表达了对郑智踩踏尤里的不满,并就此事向中国足协提交情况说明书,要求足协明察秋毫。记者获悉,中国足协纪律委员会的委员们已接到召开违纪案例处罚评议例会的通知,而郑智疑似踩踏对手一事也在评议范围之列。从图像回放看,郑智是否恶意踩踏尤里还有待进一步核实,但他的确作出了踩踏动作。一般来说,这类行为往往会被中国足协纪律委员会定性为暴力行为,新版《中国足协纪律准则》规定,实施暴力行为者,未对他人造成身体伤害,面临至少停赛3场、罚款1.5万元的追罚。

中国足协纪律委员会昨天也通过恒大俱乐部向郑智本人发出了参加纪律处罚评议听证会的通知,不过郑智已放弃赴京参加听证会。据了解,虽然郑智很可能因在职业联赛中违纪而面临追罚,但这并不影响他为国家队效力。

阿联盼融合 四辽将待归

6月1日,已赴宁波北仑报到的易建联加入中国男篮的训练,正式开启亚锦赛备战之旅。对于刚刚与球队会合的阿联来讲,磨合是最为重要的。

在阿联回国家队之前,主教练宫鲁鸣表态,会对他进行一些特殊的安排,希望阿联能在队中承担起更多的责任,至于技术方面,不会有太多的调整。对于此次亚锦赛备战,阿联表示之前已经与教练组有过沟通,“我会尽全力用最短的时间去融合。现在距离9月底的亚锦赛还早,融合只是一方面,通过训练和热身赛,还有很多地方要加强。”

据悉,中国男篮将在北仑进行为期20天的拉练,此后将于6月在沈阳、广州和长沙三地与立陶宛队打热身赛。届时,易建联将代表中国男篮出战,这也是阿联今年回归国家队后的首秀。

除了阿联,韩德君、郭艾伦、李晓旭、贺天举也有望于本月中旬归队。昨日,据辽宁队主教练郭士强透露,目前4人在美国康复得不错,郭艾伦甚至还通过微博秀了他的训练成果。郭士强表示,辽篮四国手伤愈后将第一时间赴中国男篮报到,俱乐部永远会把国家队的利益放在第一位。

(本版稿件除署名外均据新华社)



过招

5月31日,“山东大工”杯羽毛球混合团体赛在枣庄银河羽毛球健身会馆落下帷幕。来自全市13支代表队100余人参加角逐。经过激烈角逐,薛城风行代表队夺得冠军,滕州金纽带代表队夺得亚军,爱尚羽乒中心代表队夺得季军。(记者 马高超 摄)

于海受伤 无缘世预赛 张文钊有望替补

在上周热身拉伤的上港球员于海,目前已经确认无缘代表国足参加与不丹队的世预赛40强赛比赛,记者从中国足协获悉,国足教练组最快将于今天确定其“替身”,来自国安、鲁能的宋博轩、张文钊成为主要候选。

在上周五上港与鲁能比赛开始前,于海在热身训练中不慎拉伤自己的腿部肌肉。尽管上港方面目前没有就于海的伤势作出进一步说明,但上港俱乐部日前已经知会中国足协有关方面,于海目前无法胜任国家队的训练与比赛。国足主帅佩兰不得不在大名单内寻找其他合适的球员替换于海。

其实,国家队绝对主力张琳芃上周在亚冠1/8决赛次回合中意外受伤,确认无缘参加与不丹队比赛,当时国足教练组决定临时征调富力后卫于洋顶替。至于于海的替身,目前国足教练组也有多个选择,来自国安的宋博轩、鲁能的张文钊都是候选。相对来说,宋博轩本赛季在国安的表现更为突出,上场时间更有保障,他替补的可能性更高。

海峡组合止步16强

中国女网名将郑洁6月1日在双打比赛中止步16强。比赛中她和詹咏然的海峡组合3盘遭对手逆转,无缘前进。接下来两人还将在法网混双赛场,作为对手争夺四强入场券。

赛后在谈到比赛时,郑洁表示第二盘第五局的拉锯战没有拿下,让对手的信心得到提升并完成逆转。郑洁表示,这对选手在红土上很会打,“她们的上旋球让我们很难受,是我们最不喜欢的类型的球员。输了很可惜,但每一分都在拼、都在尽力,这是为什么我喜欢和她配的原因。不管输赢,尽力就可以。”

郑洁和詹咏然前一天都是一日双赛,比赛到很晚才结束,留给两人

的准备时间并不充裕。“昨天我们打得很晚,没有太多时间准备这场,只是在赛前的练球从半个小时加到一个小时,可能时间不是那么充裕。”埃斯皮诺萨组合是典型的底线红土打法,郑洁和詹咏然曾试图在网前施压但效果并不好。“关键时刻我们可以打些直线,她们网前不是很强,但底线落点很好,我们也尝试双上网但效果不好。”

虽然双打失利,但两人在法网仍有比赛要打。有意思的是,在接下来的混双比赛中,郑洁和詹咏然将要偕各自搭档隔网而立,争夺一个四强席位。“明天的混双靠男生了~@郑洁 赢的请吃冰!”詹咏然在微博中调侃说。

